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43 responses

Accepting responses

Insights

Average
0 / 0 points

Median
0 / 0 points

Range
0 - 0 points

Total points distribution
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Questions Responses 43 Settings Total points: 0
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Parent Name & Address

41 responses

Student Name

42 responses

Anil korde

Khajamoinoddin

DARDE SATISH KASHINATH

AT Post Nandagao Tanda

gajanan tatkundwar

Anil Narayan korde

Subhash bhaurav thakare

Miraj Singh Siddhu

Shaikh Rashid

Adarsh Rane
Badal Singh Siddhu

Dipti Janardanrao K…
Kavita

Mahek khichchi
Naherin Fatema

Pallavi subhash thak…
Riya Yuvraj Ade

Shilpa Narayan kanp…
Sweety narla
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Contact Number

42 responses

Academic Year

40 responses

7378837900
7620216422

7887788853
8390373427

8605030782
8669633687

9049041990
9146456778

9322934125
9373778164

9552135261
9823684244
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Q1. Admission Procedure

42 responses

Q2. Class Room Facilities

43 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

33.3%

21.4%

40.5%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

32.6%

27.9%

32.6%
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Q3. Sports and Games Facilities

42 responses

Q4. Library Facilities

43 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

9.5%

11.9%21.4%

31%
26.2%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor7%

7%

23.3%

30.2%

32.6%
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Q5. Laboratory Facilities

43 responses

Q6. ICT, Classrooms and Internet facilities

43 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

7%

30.2%

30.2%

30.2%

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

14%

23.3%

23.3%

37.2%
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Q7. Canteen Facilities

42 responses

Q8. Hostel Facilities

41 responses
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Very Good
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Average
Poor
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Q9. Campus Discipline

42 responses

Q11. Overall Rating of Baliram Patil Arts,Commerce and Science College Kinwat

43 responses

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor
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Any Suggestion for Development of College

28 responses

No

No suggestion

Good

Yes

विद्यालयातवाणिज्य या शाखेत सर्व विषयासाठी शिक्षक उपलब्ध नाहीत आणि विद्यालयात sport साठी उचित सहायता पण
मिळत नाही. आणि प्रत्येक गोष्टी ची फिस खूप जास्त आहे ex admishan,exam, Bonafide etc.

No.

Nice college great performance

Bp college kinwat

Please you have to develope games,internet,canteen,and play ground,staff




